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JARNEM A ST K Y CTTIEX A

Odynnukauunsa

Camas npocTtasn cxema
BbiXxoAa Ha 6oHyc > 20 000
pyonewn.




Xotute nu Bl 3apabaTtbiBaTtb B APITO Gonee 20 000 py6. Ha 4-u mecaL?

XotuTte nu Bbl 6ecnnatHo noexaTb B nyTewectBue ¢ Komnanmeun APIro?
EcTb nu cpeamn Bawlux 3HAKOMbIX JTIHOAU, KOTOPbIX 3TO 3aUHTepecyeT?




1 mecsiy. Y-1
1O 200 6annoB

BoHyc 660 p.




2 mecsu. Y-3 (KO 1000)

'O 800 6annos -ﬁ- L ’ﬁ.ﬂ

BoHyc ~ 1 500 p.

y-3



3 mecsiu. P
'O 2600 6annoB
200

200

200 | 200 | 200 200 & 200 3 200 @ 200 J 200 } 200

BoHyc ~ 3 700 p.

y-1 y-3 P



4 mecsidy. P3
OO 8000 6annos

BoHyc ~ 21 000
P- Y1 Y3 P P3



4 mecsidy. P3
1 00 8000 6annos

5 DOoHyc ~ 21000

Y1 Y3 P P3



5 mecsau. P3. PeiTuHr 20 ﬁ t
OO 25000 6annos :

Q000

BoHyc ~ 44 000 p.
+ 3Ha4YoK PenTuHr 20 Ha cueHe v 800
KoHdhepeHuum Y-1¥3 P P3 P3



5 mecsu. P3. PenTuHr 20 .ﬁ R t ‘ﬁ ﬂ
t t!

OO 25000 6annos

Q000

JNnpepsl Bawero 1-ro
NOKOJIEHUA BbILWIIA Ha GOHYC
21000p.

BoHyc ~ 44 000 p.
+ 3Ha4YoK PenTuHr 20 Ha cueHe v 800
KoHdhepeHuum Y-1¥3 P P3 P3



MASIKYCrlzXA

AllE

Odynnukauyua

Hy)XHO genaTtb Bcero 3 BeLuu:

1. [lokynaTb npoAayKuuio Ha 200 O4YKOB,

2. UckaTb Tex KTo xo4eT 3apadoTtaTb > 20000 pybnen Ha 4-u mecsy,
MU TeX KTO Xo4eT B nyTewwecTtBue ¢ KomnaHuenm,

3. Y4uTb UX genartb ToXxe camoe (n. 1,2,3).
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Odynnukauyua

Hy)XHO genaTtb Bcero 3 BeLuu:

1. [lokynaTb npoAayKuuio Ha 200 O4YKOB,

2. UckaTb Tex KTo xo4eT 3apadoTtaTb > 20000 pybnen Ha 4-u mecsy,
MU TeX KTO Xo4eT B nyTewwecTtBue ¢ KomnaHuenm,

3. Y4uTb UX genartb ToXxe camoe (n. 1,2,3).

B pacuyeTtax He yuTeHbl Te, KTO He aenaet J10 200.
C ux yyetom ob6bemMbl 1 6OHYCbI OyayT OonbLue.
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